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Multiple-choice poll

Welche Institution vertreten Sie? 0 2 2

Öffentliche Verwaltung (Bundesministerium, Landesregierung,
Stadt/Gemeinde)

36 %

Regionale Wirtschafts- bzw. Entwicklungsagentur (inkl. Cluster)
0 %

Universität / Forschungseinrichtung
45 %

NGO, Verein
5 %

Unternehmen / KMU
9 %

Sonstiges
5 %



Multiple-choice poll

Aus welchem Bundesland kommen Sie?
(1/2)

0 2 0

Burgenland
0 %

Kärnten
5 %

Niederösterreich
20 %

Oberösterreich
0 %

Salzburg
5 %

Steiermark
15 %



Multiple-choice poll

Aus welchem Bundesland kommen Sie?
(2/2)

0 2 0

Tirol
5 %

Vorarlberg
0 %

Wien
50 %

Ich komme aus einer anderen europäischen Region.
0 %



Multiple-choice poll

Haben Sie bereits Erfahrung mit Interreg
Central Europe?

0 2 0

Ja, in der Programmperiode 2014-2020 und/oder 2021-2027
30 %

Nein, aber ich habe Erfahrung mit anderen Interreg-Programmen
30 %

Nein, ich bin ein Interreg-Newcomer
40 %



Multiple-choice poll

Planen Sie eine Projekteinreichung im 2. Call
von Interreg Central Europe?

0 1 0

Ja
30 %

Vielleicht
60 %

Nein
10 %



Wordcloud poll

Welches Thema behandelt Ihre Projektidee? 0 0 5

klimaneutraler Gütertransport
Soziale Innovation

Kreislaufwirtschaft

Innovation in Health (Care)

Industrie 5.0

Hochwasserschutz

Elektro- und H2-mobilität


